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27 люто о 2015 ро на базі Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила Галиць о о відб вся
р лий стіл на тем «Міжсе торальний підхід до вирішення
проблем с орочення поширеності неінфе ційних захворювань
(НІЗ)». У роботі р ло о стол взяли часть: представни
Бюро ВООЗ в У раїні, професорсь о-е спертний с лад
Національно о медично о ніверситет імені О.О. Бо омольця
(м. Київ) та Львівсь о о національно о медично о нівер-
ситет імені Данила Галиць о о (м. Львів), представни
міжнародної асоціації молодих на овців «Здоров’я та
дов ілля», ре іональні та професійні представни и медіа.
Захід б в ор анізований з метою об оворення основних ро ів
профіла ти и проблеми НІЗ, я а займає все більше місця в
раїнсь ом с спільстві.
Роботі р ло о стол перед вала з стрічі часни ів з

дире тором департамент охорони здоров’я Львівсь ої
обласної державної адміністрації Бо даном Чечот ою, а та ож
з першим заст пни ом оловиЖов івсь ої районної державної
адміністрації Надією Щ р та оловним лі арем Жов івсь ої
ЦРЛ І оремШевцівим.

За єдиним телефонним номером –112
У Львові відб лись рочисте підписання Меморанд м про впровадження на

Львівщині сл жби е стреної допомо и населенню за єдиним телефонним номером
«112» та презентація роботи телефонної лінії «112», я а офіційно почала працювати
5 березня.

Система ви ли допомо и за номером «112» – це перший в У раїні тестовий прое т
е стреної сл жби допомо и за єдиним номером, я ий охоплює всю область і об’єдн є чотири
сл жби – швид медичн допомо , міліцію, аварійн азов та пожежно-рят вальн сл жби.
Та ож за телефоном «112» можна подати звернення в обласн або районні райдерж-
адміністрації області з привод житлово- ом нальних об’є тів. Кожне звернення та ви ли
зніматиметься з онтролю лише після підтвердження про ви онання.

Важливо, що на час впровадження єдино о телефонно о номер е стреної сл жби «112»
паралельно із ним на Львівщині продовж ватим ть працювати телефони 101, 102, 103 i 104.

Через терни до перемо и
Традиційно інці січня м. Бєльсь о-

Бяла (Респ блі а Польща) відб лись
щорічні X зимові міжнародні зма ання
бри ад швид ої медичної допомо и. У
за альном на зма ання приб ло 54
оманди. Серед них бри ади з Польщі,
Греції, Литви, Латвії та У раїни.

У раїнсь і оманди представляли оманда
Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф;
оманда станції ШМД м. Кіцмань; оманда з
Івано-Фран івсь ої станції швид ої медичної
допомо и.

З ідно отримано о запрошення від ор а-
нізаторів зма ання, за сприянням дире тора
Львівсь о о центр медицини атастроф,
підтрим иДепартамент охорони здоров’я, до
часті міжнародних зма аннях б ла с ерована бри ада с ладі – Шиналь Галина – лі ар
( ерівни бри ади); Цень ало Бо дан – фельдшер; Б бли Ганна – фельдшер; Комарниць ий
Ми ола – водій.

Польсь і оле и – ор анізатори зма ань відтворили історичні події різно о час . Етапи
зма ань відб вались на території Бельсь о о воєводства.

Серед завдань б ли дорожньо-транспортна при ода центрі міста, за частю рейсово о
автоб са з 11 пасажирами та ле ово о автомобіля з 4 пасажирами; падіння двох автоб сів
з ірни ами «Вовчом ярі», з я их живими залишилось 9 осіб; обвал шахти, спричинений
виб хом аз -метан . За ин ло 14 ірни ів; спортивне ралі, де постраждало двоє часни ів;
захоплення меди ів терористами під час надання меддопомо и хворій жінці з дитиною
с пермар еті.

О рім цьо о, після ожно о завдання проводився тестовий онтроль знань. У про рам
зма ань б ли в лючені завдання на фізичн витривалість та знання медичної апарат ри.

Під час ви онання завдань оцінювались ритерії первинно о та вторинно о о ляд пацієнтів,
медично о сорт вання, проведення серцево-ле еневої реанімації з дефібриляцією та
ардіоверсією.
Зма ання б ли напр жені. Але за рез льтатами заход бри ада Львівсь о о центр

медицини атастроф зайняла перше місце серед раїнсь их оманд та др е місце серед
дев’яти за ордонних. Першість зма аннях отримала оманда з Литви.

Ор анізатори та с дді зма ань висловили своє захоплення професіоналізмом та
зла одженістю роботі оманді Львівсь о о центр медицини атастроф. Дире тор
рятівництва медично о Бєльсь о о повіт вр чив нашій бри аді запрошення до часті та их
зма аннях на наст пний рі .

тичних про рам в охороні здоров’я та навів
рез льтати соціоло ічних досліджень щодо
задоволеності пацієнтів роботою сімейних
лі арів в аспе ті профіла ти и НІЗ.

Інші спі ери тор алися різноманітних
аспе тів проблеми НІЗ, я «Ре омендації
ВООЗщодо ви ористання PEN в первинній
ланці охорони здоров’я в я ості с часної
ефе тивної техноло ії профіла ти и та
с орочення поширеності НІЗ», «Досвід
проведення тренін ів з питань профі-
ла ти и НІЗ для фахівців первинної лан и
охорони здоров’я», «Підвищення рівня
фізичної а тивності – страте ічний напрям
боротьби з НІЗ», «А т альні особливості
висвітлення в ЗМІ фа торів ризи НІЗ».

Вист пи спі ерів ви ли али а тивне
об оворення даної проблемати и, часни и
в свою чер мали можливість з’яс вати всі

питання, я і їх заці авили. На д м спі ерів р ло о стол ,
представни ів міжнародних ор анізацій, співробітни ів
Національно о медично о ніверситет імені О.О. Бо омольця
(м. Київ) та Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Данила Галиць о о (м. Львів) та
представни ів преси, ре лярне об оворення проблем НІЗ
я с часно о ви ли для ромадсь о о здоров’я та інформа-
ційний с провід засад Європейсь ої політи и «Здоров’я-
2020» є необхідним для поліпшення здоров’я населення
У раїни.

Учасни и р ло о стол висловлюють щир подя
представни Європейсь о о Бюро ВООЗ в У раїні п. КОРОЛЬ
Наталії Оле сіївні та ре тор Львівсь о о національно о
медично о ніверситет імені Данила Галиць о о член -
ореспондент НАМН У раїни ЗІМЕНКОВСЬКОМУ Борис
Семенович за сприяння в проведенні дано о заход та за
отриман можливість по ращити своє роз міння щодо
проблеми профіла ти и неінфе ційних захворювань.

     Кр лий стіл

Проблемам с орочення поширеності неінфе ційних
захворювань – міжсе торальний підхід

     Новини е стреної допомо и

Спі ерами р ло о стол вист пили Наталя Король,
спеціаліст з питань неінфе ційних захворювань Бюро ВООЗ
в У раїні; Тетяна Гр зєва, до тор медичних на , професор,
завід вач афедри Національно о медично о ніверситет
імені О.О. Бо омольця; Ганна Інша ова, асистент цьо о ж
в з ; Марія Ємельянен о, представни міжнародної асоціації
молодих на овців «Здоров’я та дов ілля»; Андрій Базилевич
до тор медичних на , професор, в.о. проре тора з
лі вальної роботи Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Данила Галиць о о, Оле Любінець, до тор
медичних на , професор, завід вач афедри ор анізації і
правління охороною здоров’я цьо о в з ; Тарас Г тор,
андидат медичних на , доцент цієї ж афедри.
Наталя Король зробила о ляд ряд онцепт альних заходів

ВООЗ щодо попередження поширення НІЗ та висвітлила
основні положення прое т Національно о план дій щодо
НІЗ на період до 2020 ро .

У ході сво о вист п професор Оле Любінець зосередив

Про рама для медсестер
З метою дос оналення ор анізації

роботи медсестринсь ої сл жби об-
ласті та забезпечення я існо о ме-
дично о обсл ов вання населення
на азом Департамент охорони здо-
ров’я від 26.11.14р. № 861 «Про про-
довження навчально-освітньої Про рами
для медичних сестер «Висо о валі-
фі овані медичні сестри-запор а
я існо о медично о обсл ов вання
населення» з січня 2015ро на базі 4-
ої місь ої лінічної лі арні розпочались
заняття для медичних сестер за ладів
охорони здоров’я Львівсь ої області.
З ідно на аз , серед інших, ратором
про рами призначено і Гер Людмил –
завід вача навчально-трен вально о
відділ Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф.

Лі ар-інстр тор навчально-трен вально о відділ Оле Щебель та фельдшер виїзної
бри ади п н т е стреної медичної допомо и «Зимна Вода» Гимон Вероні а провели майстер
– лас для часни ів навчально-освітньо о заход . Вони розповіли та пра тично на мане ені
продемонстр вали основні по ро ові ал оритми та нави и при проведенні серцево – ле еневої
реанімації однією чи двома медичними рятівни ами з ви ористанням відповідно о медично о
обладнання. Та ож б ли продемонстровані прийоми проведення серцево-ле еневої реанімації
позашпитальних мовах. Сл хачі мали можливість під на лядом інстр торів пра тично

відпрацювати нави и на представленом мане ені.
У подальшом , до щомісячно о заняття та проведення тренін , рам ах навчально –

освітньо о заход , б д ть зал чатися пра тичні лі арі, сестри медичні та фельдшери
Львівсь о о обласно о центр медицини атастроф.

Допомо а війсь овим
Меди и Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини

атастроф продовж ють а тивно допома ати війсь овосл жбовцям – от ють бійців надавати
домедичн допомо в мовах ведення бойових дій. Проводити навчання з війсь овими меди и
центр почали з вітня 2014 ро . Та січні цьо о ро дві р пи війсь овосл жбовців УСБУ
Львівсь ій області (26 осіб), я і от вались до сл жби зоні війсь ово о онфлі т , пройшли

пра тичні навчання на базі навчально-трен вально о відділ Львівсь о о центр медицини
атастроф. Вони відпрацювали нави и надання домедичної допомо и, ви ористов ючи засоби
індивід альної медичної аптеч и, омпле тованої за стандартами НАТО.Ще один пра тичний
тренін спеціалісти Львівсь о о обласно о центр медицини атастроф провели без-
посередньо антитерористичном центрі на базі СБУ.

Проводились навчання і в польових мовах, тобто місцях проведення основних війсь ових
навчань – Золочівсь ом та Яворівсь ом полі онах. Під час відтворення «сим ляційних»
завдань, що наближені до бойових, відпрацьов вались поетапні напрям и надання домедичної
допомо и, зо рема, в мовах обстріл , правила транспорт вання (переміщення) поранено о
та надання домедичної допомо и зоні риття.

В оманді Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и, що проводить
під отов війсь ових з домедичної допомо и, валіфі овані лі арі та фахівці (фельдшери) за
спеціальністю «Медицина невід ладних станів», що мають пра тичний досвід роботи за
спеціальністю (є олишні війсь ові меди и). Участь медичних бри ад с місних з рят вальними
сл жбами заходах щодо лі відації наслід ів надзвичайної сит ації віді рала важлив роль та
дала олосальний досвід меди амщодо порят н людей випад вини нення надзвичайних
сит ацій, в том числі і при бойових діях.

ва на висвітленні питань профіла ти и
та боротьби з НІЗ в навчальних про рамах
з соціальної медицини та ор анізації
охорони здоров’я на післядипломном
рівні.

Доцент Тарас Г тор своїй доповіді
а цент вав ва прис тніх на ом ні а-
тивних страте іях я с ладовій профіла -


